

微信、支付宝、信用卡和京东可“一码全收”！昨日，记者从达州农商银行获悉，该行新推出的“收银通”费率低至0.3%，可直接到银行账户不用提现，且没有金额限制，成为二维码收银神器。

达州农商银行开启二维码支付



资料图片

达州“收银通”是达州农商行和江南农商行与腾讯、阿里巴巴联合打造的微信、支付宝交易资金清算服务产品，依托支付宝支付、微信支付、京东支付、手机QQ钱包等通道应用条码技术，由该行向商户提供的、通过手机等移动设备为收付款人之间提供的货币资金转移服务。达州农商银行在今年9月与江南农商行达成合作协议，开通了微信、支付宝二维码收单业务。

据了解，收银通的统一费率是

0.3%，优质客户还可申请优惠费率，并支持信用卡。同时，收银通可直接入账到银行账户，一般下一个工作日下午3点入账，不需提现，还支持腾讯、支付宝、银行三方举办的优惠活动，收款通知则采用微信实时通知，可绑定多人。商户只需持营业执照，法人身份证和达州农商银行的银行卡，前往达州农商银行任意一网点均可申请办理。

(黎贞 本报记者 胡健)

工行特殊党费 助力贫困孩子免费午餐

为让贫困家庭孩子免费吃到营养午餐，10月下旬，工行总行管理信息部党支部开展了“爱心助学”帮扶活动，为万源市茶垭乡中心学校25名建档立卡贫困家庭学生送去了免费的午餐。

此前，工行总行管理信息部党支部在与教育部门进行了深入沟通，对茶垭乡中心学校贫困家庭情况进行了详细调研后，制定了“爱心助学5年计划”，即2017年10月至2021年的5年期间，将对在校25名贫困学生进行生活费补助，确保每个孩子免费吃上营养午餐。“爱心助学5年计划”得到了部内党员干部的积极响应，其帮扶资金由支部全体党员以每年多缴纳一个月特殊党费形式筹集，并建立“爱心帮扶专项基金”。该支部首期筹款共收到支部全体72名党员和8名群众的捐款14980元。总行党委委员王敬东副行长以该支部普通党员身份参与了本次“爱心助学”活动。

工行总行派驻万源扶贫干部、万源市政府副市长文州表示，通过爱心帮扶，要让孩子们从小懂得感恩奋进，学会自立自强，为将来成为祖国的栋梁之才而努力学习。爱心资助的同时，支部四个党小组还将分组联系25名贫困学生，定期沟通交流，开展文体活动，关注他们的学习、生活情况，帮助其形成健康向上的价值观。

(工行宣)

金融先锋

咬定青山不松手 不达目的誓不休

开江联社全力清收不良贷款

为加大不良贷款清收力度，确保全县联社不良贷款“双控”目标早日实现。日前，开江联社不良贷款清收大队正式成立。清收大队在全辖范围内招贤纳士，精挑细选责任心强、有丰富收贷经验的人员组成。该大队的成立对全县打好不良贷款攻坚战，促进监管指标不断优化意义深远！

10月下旬，不良贷款清收大队成立第一天，清收大队成员邓光宣、黄辉、何涛立即按计划对唐某、刘某等6户老贷款进行催收，当天共清收利息10500元，制定本周内还款计划15000元，打响了不良贷款清收攻坚“第一枪”！

借款人唐某在开江联社借款110万元，目前逾期多年，清收大队工作人员在其家中开设的茶馆内找到唐某本人，进行面谈，签订了贷款逾期催收通知书，唐某表示目前没有钱还款，待年底工程结算拨款后偿还全部本金，企图以此打发清收人员离开。清收人员坐下来耐心地跟唐某讲解失信的危害并告知若无偿还意愿将通过诉讼程序拍卖抵押物。经过一个小时晓之以理的沟通，唐某最后同意3天内先行偿还5000元利息，后期再想办法结息对贷款进行重组。

刘某为废品收购的个体工商户，2009年在开江联社借款20万元，目前已纳入表外贷款。24日早上9点，清收组成员到刘某家中进行催收，刘某开始表示因时代中央城项目要拆迁其房屋，待拆迁款赔付后偿还贷款本息。但清收大队成员

并未打退堂鼓，耐心对刘某进行劝说，要求其必须先结一部分利息，刘某答应下午四点钟收到货款后结息2万元。下午三点半清收大队成员再次来到刘某的废品收购站，刘某的妻子表示刘某中午出去吃饭未归，清收大队成员随即电话联系了刘某，刘某扯故在乡下办事，是否能明天前来结息。清收大队成员不愿放弃这次催贷的良机，抱着“不还款决不收兵”的决心，在刘某的废品收购门市耐心等待其归来。期间成员邓光宣与刘某的妻子摆家常拉近距离，并告知她如果尽早结息进行重组，贷款利息可以降低至少50%，刘某的妻子十分感谢：“我晓得你们是为我们好，我们心里也不想欠账，下个月我们一定想办法将利息结清，然后办理转贷手续”。傍晚时分，终于等到了刘某回家，刘某一边道歉一边拿出了10500元现金交给清收成员，并表示剩余的10000元会在2天内凑齐，同时签署了逾期贷款催收通知书和贷款还款计划。

不良贷款是把双刃剑，它是导致资产质量低下的主要因素，但同时也是潜在资源和财富。清收工作虽然任务异常艰巨，但从清收大队成员不畏艰辛、攻坚克难，一步一个脚印身上，催收队员看到了开江联社未来发展的新希望。他们坚信，全社上下只要抱着“咬定青山不放松，不达目的誓不休”的信心和决心，就一定能够打赢不良贷款清收这场攻坚战。

(本报记者 胡健)

金融快讯

达州银行助帮扶村脱贫

本报讯 近日，达州银行渠县支行前往对口帮扶村，深入贫困户家中了解其就业、子女教育、收入支出、生产生活及脱贫意愿，帮助并鼓励贫困户脱贫。

当天，该行向渠县巨光乡八庙村捐赠了10万元扶贫资金，帮助村里硬化未通村道、新建山坪塘、补栽茵红李产业园未成活树苗。据了解，达州银行渠县支行结对帮扶八庙村以来，先后发动干部职工捐款捐物19950元，去年还出资7万元帮助八庙村发展了100亩茵红李产业园。

(张敏 本报记者 胡健)

离岗不离“家” 退休不褪色 开江农信组织退休员工欢聚重阳佳节

本报讯 日前，开江县农村信用联社组织27名退休员工欢聚一堂，共叙情谊，携手度过了一个欢乐祥和的重阳节。

座谈会上，联社领导向老人们致以节日的问候，针对退休职工的合法权益以及身心健康问题，尤其是对身患重大疾病的老员工，联社党委表示将给予更多的慰问和生活上的帮助。联社党委还将开江联社当前的业务经营状况和面临的困难以及筹建农村商业银行等情况向大家作了详细介绍，开江联社目前存贷规模和增量均位居全县前茅，这些成绩的取得与各位老领导、老同志的关心、支持和参与密不可分。目前因经济形势下行等多种因素，更需要各位老同志为联社的发展出谋划策。

座谈会上，退休员工们诚挚地感谢县联社党委对退休老同志的关心和关爱，对目前联社的业务拓展和取得的成绩表示满意，对开江联社今后的发展提出了合理化建议和意见。他们纷纷表示，今后会继续关注开江联社、全力支持联社筹建农村商业银行，与大家一同同舟共济，做到“离岗不离‘家’、退休不褪色”。

(吴 军)